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Yatırım fonu katılma belgelerinden elde edilen kazançlara ilişkin tevkifat oranı yükseltildi. 
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Özet: 

1 Şubat 2025 tarihli Resmî Gazete’de yayımlanan 9487 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile yatırım fonu katılma 

belgelerinden elde edilen kazançlar üzerinden yapılan tevkifatın oranı %10’dan %15’e çıkarılmıştır. 

Yeni tevkifat oranı, 1 Şubat 2025 tarihinden itibaren iktisap edilen yatırım fonu katılma belgelerinden elde 

edilen kazançlara uygulanacaktır. 

Tevkifata tabi olmayan ya da tevkifat oranı %0 olarak belirlenen yatırım fonu katılma belgelerinden sağlanan 

kazançlara ilişkin tevkifat uygulamasında herhangi bir değişikliğe gidilmemiştir.  

 

Gelir Vergisi Kanunu’nun geçici 67. maddesi uyarınca yatırım fonu katılma belgelerinden elde edilen 

gelirlerde tevkifat uygulaması aşağıdaki gibidir: 

- Sürekli olarak portföyünün en az %51’i BİST’te işlem gören hisse senetlerinden oluşan yatırım fonlarının, bir 

yıldan fazla süreyle elde tutulan katılma belgelerinden elde edilen kazançlar stopaja tabi değildir. 

- Devamlı olarak fon toplam değerinin en az %80’i, menkul kıymet yatırım ortaklığı (MKYO) hisse senetleri 

hariç olmak üzere BİST’te işlem gören hisse senetlerinden oluşan hisse senedi yoğun fonların katılma 

belgelerinden elde edilen kazançlar %0 oranında stopaja tabidir. 

- İki yıldan fazla süreyle elde tutulan girişim sermayesi yatırım fonu ve gayrimenkul yatırım fonu katılma 

paylarından elde edilen gelirlere ilişkin tevkifat oranı da %0 olarak belirlenmiştir.  

Yukarıdakiler dışındaki yatırım fonu katılma belgelerinden sağlanan kazançlarda ise tevkifat oranı %10 olarak 

uygulanmaktaydı. 

1 Şubat 2025 tarihli Resmî Gazete’de yayımlanan 9487 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile yukarıdaki %10 

oranı %15’e çıkarılmıştır. Tevkifata tabi olmayan veya %0 oranında tevkifata tabi olan yatırım fonu katılma 

belgelerinden elde edilen yukarıdaki gelirlere ilişkin tevkifat oranlarında herhangi bir değişikliğe 

gidilmemiştir.  

Söz konusu yeni tevkifat oranı (%15), 1 Şubat 2025 tarihinden itibaren iktisap edilen yatırım fonu katılma 

belgelerinden elde edilen kazançlara uygulanacaktır.  

Saygılarımızla, 

 

 


